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Exercice N°1: (10 points)

Soit la fonction f définie par f (x) =

X—3

1) Etudier les variation de f sur]3, +oo[ et tracer sa courbe représentative (C ;) dans

un repére orthonormé (0,1, ).

2) SOItA:y=-2x+2.
a) Tracer A dans le méme repére que(C, ).
b) Determiner par calcul les points d’intersection de(C ) etA.

¢) Résoudre graphiquement I’inéquation : igz x—1.
X

3 a) Tracer dans le méme repére que(C . ) la parabole P :y = x* +2.

b) Déterminer par calcul les coordonnes des points d’intersection de(C ;) et P.

Exercice N°2 : (6 points)

A) Soit xe[0,7] et f(x)=cos’x+

T T T T
1) Calculer f(0), f(E)’ f(g), f(z) et f(E)'

2) Montrer que f(z—x)= f(x) pour toutxe[0,x].

\/§+1
2

L 27 3T 57
3) En déduire f(—), f(—) et f(—).
) (3) (4) (6)

B) Soit x e {0%} tel quesinx =

2+J§

1) Montrer que : cos® X =

4
2+\/§_(x/5+\/§)2
4 4 '

2) Vérifier que :

3) En deduire les valeurs exactes de cosx ettgx.
Exercice N°3 : (4 points)

-2

4

Dans une population de 100 familles, on a recensés le nombre de garcons dans chaque

famille, on a obtenu les résultats suivants :

Nombrede | 0 1 2 3 5 6 8
garcgon par

famille

Nombre de | 15 | 28 32 16 2 3 1
famille

1) Le caractere est t-il continue ou discret, quantitatif ou qualitatif ?
2) Calculer la moyenne, la variance et I’écart type de cette série.

"Comment se fait-il qu'il y ait des gens qui ne comprennent pas les mathématiques ?**

Henri Poincaré
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